
Ανακοίνωση της Πολιτικής Επιτροπής
της Κομμουνιστικής Απελευθέρωσης

Για την τραμπούκικη ομάδα της ΑΡΑΣ/ΛΑΕ φαίνεται ότι δεν έφταναν οι επιθέσεις και οι
τραμπουκισμοί σε βάρος φοιτητών και φοιτητριών της μαχόμενης αριστεράς το
τελευταίο διάστημα, βρίζοντας και αποκαλώντας ως«χαφιέδες» και «ασφαλίτες» ακόμα και
τους 10 φοιτητές/τριες που προσήχθησαν από τα ΜΑΤ μετά από παράσταση διαμαρτυρίας
στη Εστία του Ζωγράφου την προηγούμενη Παρασκευή 20/3.

Το βράδυ του Σαββάτου 21/3 αποφάσισαν να ανέβουν επίπεδο στον εκφυλιστικό τους
κατήφορο. Επιτέθηκαν σε στέλεχος της οργάνωσής μας, και σαν πορτιέρηδες για
μαγαζάτορες, εκδίωξαν βρίζοντας και προπηλακίζοντας τον σύντροφό μας από
μαγαζί στο κέντρο της Αθήνας, δηλώνοντας επανειλημμένα ότι ακριβώς η πολιτική του
ιδιότητα, του μέλους της ΠΕ της Κομμουνιστικής Απελευθέρωσης, ήταν ο λόγος της
επίθεσης και απειλώντας ότι θα μας «τελειώσουν». Με πρακτικές συμμοριών της νύχτας
επιχειρούν να σύρουν στο βούρκο που έχουν καταλήξει και άλλες οργανώσεις της
αριστεράς, νομίζοντας ότι έτσι θα «τιμωρήσουν» και θα «τρομοκρατήσουν» αγωνιστές ή θα
μας κάνουν σαν τα μούτρα τους.

Αν καταλαβαίνουν την επιλογή μας να μην τους ακολουθούμε στον μοναχικό και
τραμπούκικο κατήφορο και να απαντάμε πολιτικά και με πρωτοβουλίες για την πολιτική
απομόνωσή τους ως αδυναμία, είναι πολύ γελασμένοι. Απάντηση παίρνουν από τα
δεκάδες σχήματα και συλλογικότητες σε τοπικό/δημοτικό, εργασιακό, φοιτητικό
και πολιτικό επίπεδο τα οποία έχουν εκδιώξει και απομονώσει την ομάδα βίας της
ΑΡΑΣ και καταγγείλει πανελλαδικά και σε όλα τα πεδία την πρακτική της.

Το θλιβερό αυτό μόρφωμα που ξεφτιλίζει καθημερινά τις αξίες της αριστεράς, έχει
καταγγελθεί και απομονωθεί ήδη από τον κόσμο του κινήματος και από το σύνολο των
οργανώσεων και συλλογικοτήτων του κινήματος και της αριστεράς, όπως συνέβη μετά τα
περιστατικά της 15/11. Όσοι ελάχιστοι συνεχίζουν να συνεργάζονται μαζί τους με τον
οποιονδήποτε τρόπο ή αποφεύγουν να καταδικάσουν δημόσια αυτό τον άνευ προηγουμένου
εκφυλισμό, θα κριθούν από το κίνημα και θα βρεθούν αντιμέτωποι με τη χλεύη του
κόσμου που θέλει να αγωνιστεί ενάντια στο πόλεμο που μας απειλεί και την αστική
– κυβερνητική επίθεση.

Η αριστερά, οι δυνάμεις του κινήματος και οι αγωνιστές/τριες δεν έχουν χρόνο να
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ασχολούνται με τα κόμπλεξ ηγετίσκων που έχουν αντικαταστήσει την πολιτική διαπάλη με
την προσπάθεια φυσικής και ηθικής εξόντωσης της πολιτικής διαφωνίας μέσα από τον
χουλιγκανισμό και τη βία. Ως εδώ!

Καλούμε κάθε οργάνωση και συλλογικότητα της αριστεράς να τοποθετηθεί
δημόσια ενάντια σε αυτές τις πρακτικές και τους φορείς τους. Αυτό το πολιτικό
απόστημα δεν μπορεί να έχει καμία θέση στους αγώνες και τη συνείδηση της αριστεράς σε
οποιαδήποτε εκδοχή της.
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